



Руководитель следственного управления навестил воспитанников детского дома-интерната

В первый день весны, 1 марта 2013 года, руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия генерал-лейтенант юстиции Ибрагим Могушков навестил воспитанников Государственного бюджетного учреждения «Троицкий детский дом-интернат», расположенного в сельском поселении Троицкое Сунженского района республики, являющегося подшефным учреждением следственного управления.

С момента заключения соглашения о сотрудничестве данное детское учреждение находится под постоянным вниманием руководства следственного управления и лично руководителя управления Ибрагима Могушкова.

Руководитель ведомства приехал не с пустыми руками, в подарок детям он привез современный, широкоформатный телевизор.

В ходе данной поездки с директором детского дома-интерната Халидом Евловым обсуждены вопросы, касающиеся деятельности учреждения, в том числе быта и питания детей, оказания детскому дому необходимой правовой помощи, вопросы коммунального характера, социальной поддержки.

Руководитель управления отметил, что оказание всяческой помощи детям данного учреждения является не разовой акцией, а будет проводиться на постоянной основе.

Руководство детского дома-интерната выразило благодарность руководителю следственного управления и его сотрудникам за оказываемую помощь и поддержку воспитанникам данного детского учреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

02 Марта 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/634762>